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’b ' sucesiones aritméticass
definicion.

*
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Identifica si cada sucesion es una sucesion aritmética. En caso de serlo, determina su
diferencia. Cologue el literal en minUscula segUn corresponda.

Q) 5,11,17,23,29, 35, ... b)-3,0.3.6.9,12. 15, ...
c)1,2,3,4,5,7.8, .. dizza e s

2 "2 2 2
@) <4, <, 4,4, <4, -4, .. f111.7.3.-1,-5-9. ..

e Lasucesion es aritmética, con diferencia igual a —4.
e Lasucesion es aritmética, donde su diferencia es 3
e Lasucesion es aritmética, donde su diferencia es 6

e 1 P = = 1
* Lasucesion es aritmetica, donde su diferencia es =

e Lasucesion es aritmética con diferencia igual a 0

e Lasucesion no es aritmética

0 sSucesiones aritméticas:
término general.
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SEGUNDO ANO DE B

; stablece el término general de las sucesiones aritméticas de los problemas de la
Clase 1.3. Coloqgue el literal en mayuscula segin corresponda.

al 5, 1. 17, 23,2935, ... b)-3,0.3,6, %, 12,15, ...
S e T u |
o i i Boe I SELSR O S SR d) 2,53,54,55,?
e)-4,-4,-4,-4,-4,-4, .. f)j11,7,3,-1,-5,-9, ...
—6+3n No es sucesion aritmética -4
s
—1+6n 15—4n —+-n
- ————————

2. Determinados los términos 1, 7, 11, 20 v 100 de cada una de las siguientes sucesiones
aritméticas, coloque el literal en mindscula en la respuesta que considere comrecta.

ala,=5+4(n-1) b)a,=-1+7(n-1) ca,=2-3(n-1)
da,=—-4-(n-1) e)an=—;~—{u—1} -f)gu=5—a;—[",_1|
gla,=5+3(n-1) h) @, =-0.6 + 2(n - 1) i)a,=-0.4-0.7(n~-1)

ar=-1,ar=41,an1 =469, az= 132, aio = 692
ar=-4,ar=-10, an =-14, ax =-23, aie =-103
ar=5,ar=3, an =;,020=—§,0100=~28
ar==04ar=11.4,an=194, qw=37.4 awoe=197.4

=3,a7=2%9, an =45 a2 =281, awo = 401

=2, ar=-16, an =-28, axn =-55, aioo =-295
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a1 =-04,ar=-4.6, an=-74,an=-13.7, qwo=-69.7 __

0 7 sSucesiones aritméticas:
sSuma parcial, parte 1

-
Pro blemas £

1. Para cada caso, calcula lo que se pide y escriba su respuesta.

a) La suma de los primeros 21 términos de la sucesion an = -6 + 6n.

b) La suma de los primeros 28 términos de la sucesidnan=11-[(n-1).

c) La suma de los primeros 77 términos de la sucesion an =—-4 + 5(n - 1).

d) La suma de los primeros 33 términos de la sucesidn an=0.5+ 2(n - 1),

2. Dos flechas se encuentran dentro de un tridngulo y un pentagono de modo qgue
apuntan a los vértices de estos. A continuacion, se muestran cuatro figuras de la
secuencia en la que giran las flechas:
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Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

Si las flechas siguen siempre el mismo movimiento, determina el nimero de figura en
la cual las flechas habran apuntado un mismo vértice por trigésima vez. Selecciona la
respuesta que consideres correcta.

a) En la figura aislas flechas habrdan apuntado por trigésima vez.

b) En la figura aislas flechas habrdn apuntado por trigésima vez.

c) En la figura a7 las flechas habran apuntado por trigésima vez.




